IHIporoTunsi 3aganus 23
X+2
X2+ 2X
KaKUX 3HAYCHHSAX M mpsMas Y=M He uMeeT ¢ IpauKoM HHU OJHOM oOImiein

(Ne 324536) Iloctporite rpaduk (yHKuun y=1— U ONpeAeuTe, MpH

TOYKHU.

X'+ x3

X + X?

KaKMX 3HAYCHUIX M mpsMas Y =M HMEET C Fpa(I)I/IKOM ABC 06HII/I€ TOYKH.

(Ne 324537) Iloctporite rpaduk ¢yHKimun Yy =1-— U OlpeaenuTe, Mpu

(x +5)(x2 +5x+4)
(Ne 324538) Iloctpoiite rpadux QyHKIHMN Y = 2 U OIPEIEINTE,
X+

IpU KaKUX 3HAUYCHUSAX M mpsiMas Y =M HMeeT ¢ rpa@uKoM POBHO OJIHY OOIIYIO

TOUKY.

(Ne 324539) Iloctpoiite rpaduk QpyHKUIUN yz‘xz—x—Z‘. Kakoe naunbonbiiee

qUCII0 OOMMX TOYEeK TrpaduK JaHHOW (QYHKIMH MOXKET HMETh C TIPSIMOH,
napajieTbHOM ocu abcerucc?

(Ne 324540) Tloctpoiite rpadux (ysxkuun Y =X’ —6|x|+8. Kakoe Haubombice

YUCIO0 OOUMX TO4YeK rpaduk JaHHOW (YHKIMM MOXKET HMEThb C MPSAMOU,
napajuieIbHOM ocu abcerucc?

(x2 —~ x—6)(x2 —4x—5)
(No  324541) TIloctpovite rpaduk QyHKIUU Y= oy 3 u
X" —4ZX—

OTIpEJICNINTE, MPU KAKUX 3HAYCHHUSX M mpsMas Y =M uMeeT ¢ rpad)ukoM POBHO

OJIHY OOIIYI0 TOUKY.

X? —4X+6, eciu x >1,

(Ne 324542) Tloctpoiite rpaduk QyHKIUN Y =
3X, ecmu x <1

U ONpe/esuTe, MPU KaKUX 3HAYCHUSIX M mpsiMas Y =M uMmeeT ¢ rpaduKoM pOBHO

JIBe OOIIME TOYKH.

(Ne 324543) Haiinute Bce 3Ha4YeHUs K, mpu KaxIOM U3 KOTOPBIX MpsMast
y =kxumeer ¢ rTpadmkoM OyHKIMH Y =X>+4 pOBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.

[Toctpoiite 3TOT rpaduk U BCe TaKue MPsSMBIE.



(Ne 324544) Haiinute Bce 3HaueHWs] K, MpH KaXIOM H3 KOTOPBIX MpsMast
y =kxumeer ¢ rpapukoM QyHKIMH Y =-X —1 pPOBHO OIHY OOLIyI0 TOUKY.

[Toctpoiite 3TOT rpaduk U Bce TaKue MPsSMBIE.

(Ne 324545) Haiioute p u mocTpoiire rpadux GyHKIHH Y=X'+ P, eciu
W3BECTHO, 4YTO TpsMas Yy =6X uMeer ¢ 3TuM rpaduKOM POBHO OJHY OOIIYIO
TOYKY.

(x2 + x)|x|

(No 324546) Iloctpoiite rpadux (QyHKIHH y:—l U Olpenenure, Ipu
X+

KaKMX 3HAYCHHSIX M mpsMas Y =M He uMeeT ¢ rpaduKoOM HHU OJHOW OOIIeH
TOYKH.
5 (x2 —~ 2x)|x|
(No 324547) Tloctpoiite rpadux QyHKIUU Y = % S0 U OIpEeIenuTe, Npu
X —
KaKUX 3HAYCHWSIX M mpsMas Y =M He uMeeT ¢ rpadukoM HU OJHOW OOIIeH
TOYKH.
2

. X°—4X, eciu x > -1,

(Ne 324548) Iloctpoiite rpaduk QyHKIUU Y =
X+6, eciu x<-1

U OTPEJICIIUTE, TPH KAaKUX 3HAYCHUAX M mpsMas Y =M uMmeeT ¢ rpaduKoM pOBHO
JIBE OOIIMIE€ TOYKH.

. 6X — X2, ecnu x > -1,
(Ne 324549) IMoctpoiite rpaduk QyHKIUU Y =

—X—8, eciu x<-1

U OTpEJCIINTE, IPH KaKUX 3HAYCHHUSAX M mpsMas Y =M umeeT ¢ rpad)ukoM POBHO
JIBE OOIIME TOYKH.

5 (x2 + 9)( x—1)
(Ne 324550) IMoctpoiite rpadux QyHKIMN Y = 1 W ompeaeauTe, Ipu

—X

Kakux 3HadyeHusx K mpsmas Y =KX uMeeT ¢ rpadukoM pPOBHO OJHY OOIIYIO

TOYKY.

X—3, eciu x < -1,
(Ne 324551) IMoctpoiite rpaduk yakmuu Yy =< —1,5x+4,5, eciu 3< x <4,
1,5x—7,5, eciu x >4



U OIpe/eNuTe, MPU KaKuX 3HAYCHUSIX M mpsimMas Y =M uMeeT ¢ rpadukoM pOBHO

JIBE OOIIME TOYKH.

X2 +4AX + 4, ecmu x> —4,

(Ne 324552) Iloctpoiite rpaduk GyHKIUU Y =1 16
——, ecmu x<-4
X

U OIIPCACINTE, IPU KAKHUX 3HAYCHHUAX M mpsMasd Y =M HUMECT C Fpa(i)I/IKOM (011:4%

WA IBE OOIINE TOYKH.
4|x| -1
|x|—4x?

3HadYeHUAX K mpsmas Y =KX He uMeeT ¢ rpad)ukoM HU OJTHOM OOIIEH TOUKH.

(Ne 324553) IMoctpoiite rpaduk GyHKIUU Y = Y ONPEAECITUTE, TPU KAKUX

1
X ——

(Ne 324554) Iloctpoiite rpaduk (HyHKIUU y:%[
X

1
+ X+— | U onpenenure,
X

IPU KaKUX 3HAYCHUSIX M TpsiMas Y =M HUMEET ¢ rpauKoM POBHO OJIHY OOIIYIO

TOUKY.

(Ne 324555) Iloctpoiite rpadhux GyHKIIUH y:X2—|4X+5| U ONpEeNenuTe, Mpu

KaKuX 3HAYCHUSX M mpsMasi Y =M UMEET ¢ rpagKOM pOBHO TPH OOIIHME TOUKH.

(Ne 324556) Ioctpoiite rpaduk pyHKIME Y = X* —5X — S‘X — 2‘ + 6 u ompexnenuTe,
OpU KaKUX 3HAYEHMsIX M mpsMas Y =M uMeeT ¢ rpaduKkoM pPOBHO TpU 0OIKe

TOYKH.

(Ne 324557) Ioctpoiite rpaduk QyHKIUU Y = 4‘X +1‘ — x> —4X—3 u ompenenure,
OpU KaKUX 3HAYEHHsIX M mpsMas Y =M uMeeT ¢ rpaduKoM POBHO TpH 0OIIKe

TOYKH.
(Ne 324558) Tloctpoiite rpadux dpynxunn Y =|X|(Xx—2)—4x u onpexenurte, npu

KaKuX 3HAYCHUSX M mpsmas Y =M uMmeeT ¢ rpad)ukoM POBHO JBE OOIIHE TOUKH.

(No 324559) Tloctpoiite rpaduk GyHKIHH y:X|X|—3|X|—X U ONpeeNuTe, Mpu

KaKMX 3HAYCHUIX M mpsMas Y =M HMEET C Fpa(I)I/IKOM POBHO IIBC 06H_II/IC TOYKH.

2X+1
(Ne 324560) Iloctpoiite rpaduk GyHKIMU Y = 2# U OIpEJEIUTE, MPU KaKuX
X"+ X

3HaueHusx K mpsimast Yy =KX umeer ¢ rpaukoM pOBHO OJTHY OOIIYIO TOUKY.
3



(Ne 324561) Ioctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = X° —4|X|—2X U Oompenenure, mpu
KaKuX 3HaYEHUSX M TmpsiMas Yy =M mMeeT ¢ rpadukoM HE MEHee OJHOW, HO He

0oJiee TpEX OOIIUX TOUEK.
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